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gazda ékelődött be. Az elmúlt években ez a kapcsolatrend-
szer a NAV belépésével bővült, napjainkban pedig az EESZT-
vel. Egy klasszikusan háromszereplős viszonyrendszer tehát
sokszereplőssé vált, aminek középpontjában a gyógyszerel-
látásért felelős gyógyszerésznek kellene állnia. Ezt az elvi
problémát kell az elkövetkezendő néhány évben megoldani,
amihez az összes szereplővel folytatott párbeszéd lesz szük-
séges. Dr. Horváth Lajos arra emlékeztetett, hogy néhány éve
még a „kooperatív tér” kifejezés volt használatos, ami arra
utal, hogy meg kell találni az együttműködés megfelelő formáit
az integráció megvalósítása érdekében. Tóth Péter szerint
annak, hogy eljutottunk az EESZT bevezetéséig, egyik kulcsa
– sok más területtel ellentétes módon – az, hogy az EESZT
nem avatkozott bele az intézményi rendszerekbe. 

Dr. Horváth Lajos azt kérte a vitapartnerektől, hogy néz-
zenek előre néhány évet, és képzeljék el azt, hogy betegként,
illetve szakemberként mit várhatnak a jövőtől. Miklovicz
Zoltán szerint a jelenlegi fejlődési irány – az okos eszközök,
új technológiák egészségügyben való megjelenése – olyan
helyzet, amivel élni kell. A betegek szemszögéből tekintve az
EESZT pontosan azt nyújtja, amit már évek óta kellene Tóth
Péter szerint, aki azt várja a jövőtől, hogy a mindenki szá-
mára rendelkezésre álló okos eszközök ténylegesen segítsék
a gyógyítást, és az adat mentsen életet. Ha eljutunk erre a

szintre – fogalmazott –, akkor az ebben közreműködő szak-
emberek joggal gondolhatják, hogy nagy dolgot vittek vég-
hez. Dr. Hankó Zoltán annak örülne, ha két-három éven belül
sikerülne elérni, hogy a szakmai kérdésekben legyen egy
Szombathelytől Nyíregyházáig egységes háttér, amelynek
alapján a beteg ugyanarra a kérdésre mindenhol ugyanazt a
választ kaphatja. Héja Gergely a káros interakciók csökke-
nését és kivédését reméli az e-Recept bevezetésétől, amire
számos példa ismert a világban. Király Gyula abban bízik,
hogy az ágazat kitermel magának egy rendszerszervezéshez
értő és az informatikát a helyén kezelő vezetést és szerve-
zetet, és hosszú távon kezd el munkálkodni azon, hogy a
szektor az elvárható szinten legyen korszerű eszközökkel
ellátva. A másik víziója a piac – a magánegészségügy belé-
pése a térbe –, amihez fel kell nőnie az ágazatnak, és el kell
engednie azt a szemléletet, hogy projektként kezelje az infor-
matikát. Az elhangzottakat összefoglalva dr. Horváth Lajos
úgy fogalmazott, hogy a panelbeszélgetés résztvevőinek
egybecsengő véleménye szerint az együttműködésnek folya-
matosan jelen kell lennie az egészségügyi informatika fejlő-
désében. Végezetül egy olyan adatot osztott meg a hallga-
tósággal, amely jól érzékelteti a feladat nagyságát: a kere-
kasztal egyórás időtartama alatt több mint 800 ezer tranzak-
ció zajlott le az EESZT-ben.

Munkatársunktól

Balog Zoltán miniszteri és szakmai díjakat adott át c. dijjazottak névsorának folytatása a 37. oldalról

Dr. Fekete Sándor, az Egyesített Szent István és Szent László Kórház-Rendelőintézet, Hematológiai és Őssejt-transz -
plantációs Osztály főorvosa,
Gémesiné Lőrincz Márta, a Pest Megyei Flór Ferenc Kórház ápolási igazgatója,
Dr. Hodinka László, az Országos Reumatológiai és Fizioterápiás Intézet osztályvezető főorvosa, 
Dr. Huszka János József, a Péterfy Sándor Utcai Kórház Rendelőintézet és Baleseti Központ Fül-Orr-Torok-Gége-
Fej-Nyaksebészeti Osztály osztályvezető főorvosa,
Dr. Kollár Katalin, a Heim Pál Gyermekkórház Gyermekneurológiai Osztály főorvosa, 
Prof. Dr. Kovács Bálint, a Somogy Megyei Kaposi Mór Oktató Kórház  főigazgatói tanácsadója,
Dr. Kőrösi László, a Nemzeti Biztosítási Alapkezelő Általános Finanszírozási Főosztály főosztályvezető helyettese,
Dr. Krémer Ildikó Mária, a Pest Megyei Flór Ferenc Kórház Aneszteziológiai és Intenzív Terápiás Osztály osztályvezető
főorvosa,
Prof. Dr. Polgár Csaba, az Országos Onkológiai Intézet főorvosa,
Prof. Dr. Szatmári András, a Gottsegen György Országos Kardiológiai Intézet gyermekkardiológus szakmai főigaz-
gató-helyettese,
Dr. Tihanyi Marianna, a Zala Megyei Szent Rafael Kórház minőségbiztosítási orvos-igazgató helyettese, osztályvezető
főorvosa.
Az egészségügyi ellátás érdekében végzett kiemelkedő szakmai tevékenysége elismeréseként Pro Sanitate díj-
ban részesült: 
Dr. Bálint Ágnes, a Kenézy Gyula Kórház és Rendelőintézet Bőr-és Nemibeteg Gondozó részlegvezető főorvosa,
Dr. Karoliny Anna, a Heim Pál Gyermekkórház Gasztroenterológiai és Nefrológiai Osztály szakorvosa,
Dr. Macsári Mária Zsuzsanna, a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Kecskeméti Járási Hivatala Családtámogatási
és Társadalombiztosítási Főosztály főosztályvezető-helyettese,
Dr. Németh László, a Keszthelyi Kórház osztályvezető főorvosa, 
Dr. Oswald Ágnes, gyermekorvos és iskolai egészségügyi orvos, 
Dr. Révai Tamás, a Zuglói Egészségügyi Szolgálat igazgató főorvosa, 
Dr. Sárosi Tamás, a Békés Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály főosztályvezetője

Folytatás az 56. oldalon


